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У часи, коли життя було більш формальним, навіть 

найбідніші жінки мали одну ошатну річ, яку берегли для та
ких випадків, як вечірки, танці й весілля. Через те, що во
ни носили такі речі рідше, ніж повсякденний одяг, сьогодні 
легко знайти вінтажний ошатний одяг у доброму стані.

Якщо Ви прийдете на якусь урочистість у вінтажному 
одязі, краще її запам'ятаєте і Вас теж запам'ятають кра
ще. Уявіть собі, що Ви на коктейльній вечірці, поміж моря 
маленьких чорних суконь, а Ви одягнуті у червону вінтаж- 
ну сукню 70-х років з глибоким вирізом. На кого із жінок 
звернуть увагу? Тепер уявімо, що Ви прийшли на звану 
вечерю з танцями, де усі жінки одягнуті у речі цього сезо
ну. На Вас шовкова сукня 30-х років косого крою. Хіба Ви 
не станете королевою балу? На будь-якому заході фор
мальному чи неформальному, як хазяйка або гостя, -  Ви 
можете надати йому додаткової урочистості, одягнувши 
вінтажну річ.
♦ Вибір зовнішнього вигляду

Вінтажна річ, яку Ви збираєтеся одягнути, головним 
чином визначатиметься типом заходу і тим, де воно про
вадитиметься. Щоб зробити остаточний вибір, можна 
порадитись із хазяйкою вечора. Сьогодні навіть фор
мальні заходи значно менш офіційні, ніж раніш. У Вашому 
запрошенні може бути зазначено -  «вечірній одяг», -  
проте, якщо Ви одягнете бальну сукню з тафти, лише для 
того, щоб виявити, що інші жінки одягнуті в джинси і 
ошатні топи, Ви явно відчуєте себе некомфортно. Якщо 
Ви знайомі з рештою гостей, поспілкуйтеся з ними, щоб 
зрозуміти, в чому вони прийдуть. І відповідно до цього 
виберіть свій одяг. Врешті-решт, Ви хочете виділитися, 
проте не хочете бути одягнутою так, немовби прийшли 
на костюмований бал.
♦ Пошук якості

Якщо Ви шукаєте щось витончене, маєте бути готові 
трішки переплатити, порівняно з купівлею сучасної речі. 
Ви платите за річ, яка є унікальною, і вона з тканини най
вищої якості й якісно сконструйована. Можливо, на ній є 
ручна вишивка бісером чи корсет. Дивіться на вінтажну 
сукню як на інвестицію. Якщо Ви добре доглядатимете її, 
в майбутньому вона багато послужить Вам на різних уро
чистих заходах.

Стан речі також є важливим, тому що присутні 
уважніше дивитимуться на Вашу сукню, ніж зазвичай. 
Щоб нею захоплювалися, потрібно річ віддати до хімчи- 
щення, де її приведуть до ладу.
♦ Щ о таке дрес-код

Якщо Ви коли-небудь дивилися на запрошення і не ро
зуміли, що означає «чорна краватка» чи «ошатна/повсяк
денна» за дрес-кодами гарантують Вам, що Ви зробите 
правильний вибір.

Мабуть, найнеформальніший дрес-код, який Ви може
те побачити на запрошенні, -  це «повсякденний одяг». 
Проте не розумійте це надто буквально: пам’ятайте, що Ви 
почували себе комфортніше на вечірці, якщо трішки при
чепурилися і не виглядали, як бідна родичка. Заради 
краплі гламура чому б не одягнути вінтажний топ з 
блискітками або вишивкою із джинсами чи спідницею?

Трохи формальніший дрес-код -  «ошатна/повсяк
денна». Для чоловіків це зазвичай означає сорочку та 
краватку, а Ви почуватимете себе досить ошатною у 
сукні, спідниці чи красивих брюках у поєднанні з гламур- 
ним верхом. Якщо Ви прийдете прямо з офісу, оживіть 
свій робочий одяг туфлями на каблуках і прикрасою.

Для формальніших заходів визначайте своє вбрання 
за вимогами до чоловічого одягу. «Чорна краватка» мо
же згадуватися у запрошеннях на офіційні вечори, 
вечірні весілля й танці. Для чоловіків це означає вечірній 
костюм, ошатну сорочку й краватку-метелик, тому 
міркуйте категоріями класики і сексуальної привабли
вості, коли вибираєте свій одяг Коктейпьна сукня будь-якої 
епохи була б ідеальною для цього випадку, у поєднанні з 
туфлями на високих каблуках і, можливо, шаллю.

«Біла краватка» традиційно резервується для най- 
офіційніших прийомів (банкети чи бали). Чоловіки на 
таких заходах мають бути одягнуті у фраки, а іноді 
навіть з циліндрами. Для жінок «біла краватка» зазви
чай означає довгу вечірню сукню -  мінімум три чверті.
♦ Відчуйте свою роль

Так само, як важливо добрати свою сукню до дано
го заходу, важливо, щоб вона Вам пасувала. Якщо у 
ній Ви почуваєте себе комфортно, то зможете роз
слабитися і отримати задоволення. Не ігноруйте свою 
інтуїцію, коли вибираєте одяг, -  якщо Ви почуваєте 
себе незручно у магазині, Ви почуватимете себе на
багато гірше у кімнаті, де повно людей.

Урочистий захід -  це дійсно не той випадок, щоб 
приміряти на себе новий імідж, дотримуйтесь тих 
стилів, у яких Ви почуваєте себе впевнено.
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♦ Упевніться, що річ добре сидить * Відтворення аутентичного образу

Не думайте, що, оскільки Ви одягнете сукню усього 
на калька годин, то не має значення, як вона сидить на 
Вас. Навпаки, має і більше, ніж завжди. Останнє, про що 
Ви маєте думати на прийомі, це те, як Ви хочете 
розстібнути блискавку, бо вона врізається у тіло. Не ду
же привабливо, коли Ви увесь вечір намагаєтесь поста
вити її на місце, бо випадає з ліфа і сукня надто сильно 
стягує Ваші стегна. Танці, їжа, посадка у машину й вихід 
з неї -  все це потрібно враховувати. Коктейльна сукня 
50-х років може виглядати разюче, проте, якщо Ви не 
можете сісти через острах, що вона розійдеться по 
швах, будьте розумні й знайдіть іншу сукню.
♦ Будьте практичними

Якщо Ви тремтітемете від холоду, це не виглядатиме 
привабливо. Якщо збираєтесь на прийом на свіжому 
повітрі, впевнитесь, що у Вас є шаль або накидка, щоб 
Ви не змерзли. Подумайте про місце, де проходитиме 
прийом. Якщо це відбуватиметься у саду, тоді сукня із 
шлейфом та гострі і високі каблуки будуть не найро
зумнішим вибором. Продовження: почуття решти лю
дей. Сукня з джерсі з глибоким декольте виглядатиме 
чудово на весільному прийомі, проте Вам знадобиться 
одягнути щось зверху під час церемонії у церкві.
♦ Вдосконалення зовнішнього вигляду

Якщо подія дійсно урочиста, корисно провести гене
ральну репетицію у тій сукні, в якій плануєте туди піти. Це 
може здатися зайвим, проте, врешті-решт, Ви радітиме
те, що зробили це. Ви можете з’ясувати, що туфлі, які 
планували одягнути, виглядають зовсім недоречно, або 
Ваш макіяж є надто бляклим для виразного стилю Вашої 
сукні. І краще це з'ясувати зараз, коли можна усе це ви
правити, ніж перед виходом, коли надто пізно щось з 
цим робити.

Поєднання вінтажних речей з аксесуарами тієї самої 
епохи, а також із відповідною зачіскою та макіяжем мо
же створити яскраве відчуття стилю й виділити Вас із на
товпу. Наприклад, Ви вирішили відтворити одяг 60-х 
років, закінчивши образ високою зачіскою із начісом 
«вулик» та вініловими чоботами. На вечірці з друзями і 
коктейлями Ви відчуватимете себе найяскравішою 
дівчиною в компанії. Однак є моменти, коли такий аутен
тичний стиль потрібно трішки заглушити.

У багатьох випадках краще -  витонченість, і Ви може
те відобразити епоху всього лише завдяки натяку на 
відповідні зачіску, макіяж, аксесуари. Так, якщо одягаєте 
річ 50-х років, досить кінського хвоста й легкого чорно
го підведення очей, щоб підкреслити свій образ і при 
цьому не зробити його надто нав’язливим. Такий стри
маний макіяж може надавати задоволення, а також га
рантує, що увесь Ваш імідж не заглушуватиме красу та 
індивідуальність Вашого одягу.

З нагоди річниць. Якщо Вас запрошує пара, яка 
відзначає золоте весілля, що може бути більш слушною 
нагодою, ніж вибрати тему 50-х років? Сукня-сорочка 
50-х років із сучасними аксесуарами надасть саме ту 
рису, яка потрібна ретростилю.

Весілля. Чудові вибивні квіти на сукні й красивий він- 
тажний капелюшок відмінно виглядатимуть на весіллях -  
проте будьте обережні, щоб не затьмарити наречену.

Вечірки на свіжому повітрі. Максимально викори
стовуйте можливість, щоб відкрити трішки тіло, у сара
фані на бретельках, сміливих міні-спідницях або яскра
вих суцільних купальниках. Або на вечірці у басейна Ви 
могли б зіграти роль старлетки 50-х років у купальнику з 
рюшами і сонячних окулярах «кішечка». Для більш 
офіційного прийому в саду одягніть легеньку чайну сукню 
та великий м'який капелюх.

Бали. Ідеальна можливість ошатно виглядати, 
не почуваючи себе у центрі уваги. Бал також є чудо
вим шансом використати деякі з чудових аксесу
арів, які можна знайти у вінтажних крамницях (віяло, 
боа з пір'я чи красиві головні убори -  тільки не усе 
разом). Якщо Ви хочете відчути себе принцесою, 
разючі сукні 50-х років -  привабливий вибір. Особ
ливо пошукайте сукні з бісером та вишивкою, які 
виблискуватимуть, коли Ви танцюватимете.

Вечірки у закритих приміщеннях. Викорис
тайте ту річ, яка підкреслює Ваші найпривабливіші 
риси: відмінні ноги підкреслить сукня 80-х років з 
лайкри, красиві груди -  U- подібний виріз 30-х 
років, а красиві плечі ефектно виглядатимуть у бли
скучому топі 70-х. Однак не носіть нічого надто до
рогого -  бо прикро зіпсувати оригінальну річ через 
необережно пролиту краплю.

Вечеря на двох. Використайте Вашу річ, щоб 
розповісти Вашому другу, що Ви за людина. Проте 
остерігайтеся, щоб на першому побаченні не наля
кати його, -  великі пишні сукні надто нагадують 
весільні. Й не справляйте враження надто захопле
ної вінтажем, адже Ви не хочете, щоб він пам'ятав 
Ваше вбрання після того, як забуде ім'я. Подумайте 
про облягаючу вишукану красиву сукню. Маленька 
чорна сукня завжди є надійною, тоді як колір може 
гарантувати Вашу разючу появу на побаченні.
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